
 

 

Tlačová správa 

 
Nové zážitky, atrakcie a kempy: Košický a Prešovský 
kraj spoločne predstavia lákadlá pre turistov 
 
 
Košice, Prešov, NITRA, 19. február 2026 – Východné Slovensko potvrdzuje svoju pozíciu lídra v 
inováciách cestovného ruchu. Krajské organizácie cestovného ruchu Severovýchod Slovenska a 
Košice Región Turizmus sa opäť spoločne predstavia ako VÝCHOD na najväčšom slovenskom 
cestovateľskom veľtrhu Caravan Bike Travel v Nitre. Pre návštevníkov majú pripravené novinky 
a bohatú ponuku na nadchádzajúcu turistickú sezónu. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Spoločná expozícia dvoch východoslovenských krajov patrí každoročne k najväčším ťahákom 
veľtrhu v Nitre. Na ploche 360 metrov štvorcových počas troch dní (27. 2. – 1. 3. 2026) spoznajú 
návštevníci  komplexnú ponuku od Tatier až po Tokaj. Pre turistu totiž neexistujú hranice, ale len 
jeden ucelený priestor plný neobjavených krás.  
 

Košický kraj 
 
Tento rok Košický svetový kraj kladie dôraz na budovanie modernej infraštruktúry a zážitkové 
ubytovanie, ktoré posúvajú úroveň služieb v prírode na moderný európsky štandard. 
„Značka VÝCHOD je dnes v cestovnom ruchu synonymom kvality, pohostinnosti a rozvoja. 
Spolupráca so Severovýchodom Slovenska sa nám dlhodobo osvedčuje a do Nitry prichádzame s 
konkrétnymi výsledkami našej podpory. Tento rok sa môžete v Košickom kraji skutočne tešiť na 
bohatú úrodu noviniek. Reagujeme na obrovský dopyt po karavaningu a zážitkovom ubytovaní 
v prírode. Vďaka programu Terra Incognita otvárame moderné autokempy, stanové mestečká a 
budujeme zázemie, ktoré si dnešný náročný turista vyžaduje,“ uviedol predseda Košického 
samosprávneho kraja Rastislav Trnka. 
 

 
 



 

 

Rozvoj kempingu a zážitkového ubytovania 
 
Ťahákom sezóny 2026 v Košickom kraji bude rozvoj kempingovej infraštruktúry a fenomén 
glampingu. Destinácia Kraj sveta - Košický svetový kraj sa postupne stále viac presadzuje v tomto 
silnom trende, a tak návštevníci budú môcť stráviť noc aj v presklenom dome priamo v tokajských 
viniciach alebo navštíviť nový Hammer Lake Camp v Nižnom Medzeve. Tento projekt premení 
okolie rybníka na špičkový ekoturistický areál so siedmimi karavanovými státiami. Výraznou 
modernizáciou prechádza aj strategický Autocamping Dedinky, ktorý zásadne skvalitní služby pre 
turistov južnej časti Slovenského raja. Unikátom je tiež vznik Stanového mestečka priamo v 
gréckokatolíckom pútnickom mieste v Klokočove, ktoré prepojí duchovný turizmus s kempovaním 
na brehu Zemplínskej šíravy. 
 

Dovolenka pri slovenskom mori 
 
Osobitná pozornosť na veľtrhu bude patriť Zemplínskej šírave, ktorá tento rok oslavuje 60. výročie 
otvorenia. Návštevníci veľtrhu spoznajú legendárnu vodnú nádrž a jej okolie s možnosťami vyžitia 
– od vodných športov až po turistiku a objavovanie histórie. Priaznivci karavaningu a stanovania tu 
nájdu výborné zázemie vo viacerých kempoch. 
 

Prešovský kraj  
 
Viaceré novinky a inovácie čakajú turistov aj v Prešovskom kraji. Na veľtrhu v Nitre predstaví 
bohatú ponuku turistických a cykloturistických možností, vrátane pútnického turizmu a rôznych 
tematických trás.   
 
„Prešovský kraj prichádza v roku 2026 s viacerými projektmi, ktoré výrazne zvyšujú atraktivitu 
regiónu a kvalitu návštevníckeho zážitku. K najvýznamnejším aktivitám patrí otvorenie 
zmodernizovaného Múzea moderného umenia Andyho Warhola v Medzilaborciach, ktoré na 
jeseň predstavíme verejnosti ako interaktívny a exkluzívny priestor venovaný svetovému 
umelcovi. Výročné míľniky čakajú viaceré naše múzeá, ktoré predstavia špeciálne programy 
a expozície. Novinkou bude spustenie regionálnej karty Prešov Region Travel Card, ktorá prinesie 
výhody návštevníkom, rodinám s deťmi aj individuálnym turistom,“ uviedol predseda PSK Milan 
Majerský. 
 



 

 

Regionálna karta, ktorú pripravuje KOCR Severovýchod Slovenska v spolupráci s Prešovským 
samosprávnym krajom v podobe mobilnej aplikácie Prešov Region Travel Card, ponúkne 
digitalizovanú ponuku atraktivít kraja, benefity, zľavy a tiež podujatia z jednotlivých regiónov.  
 

Outdoorové novinky 
 
Pre milovníkov outdoorových aktivít  pribudnú v roku 2026 v Prešovskom kraji viaceré prvky 
turistickej infraštruktúry. Patrí k nim napríklad obria hojdačka v lokalite Renčišov – Buče 
s celkovou výškou približne päť metrov. V širšom okolí Medzilaboriec vzniknú nezvyčajné 
fotopointy a turistické prístrešky s motívmi rusínskej kultúry a prepojením na Andyho Warhola.   
 
Vo Vysokých Tatrách a ich podhorí budú osadené  nabíjačky pre e-biky. Pokračovať bude obnova 
značenia na vyše 600 kilometroch cyklotrás  a na svoje si prídu aj milovníci singletrailov, KOCR 
podporí pravidelnú údržbu singletrailových rezortov. Aj túto ponuku doplnenú mapami 
a novinkami nájdu návštevníci na veľtrhu v Nitre.   
 
Spoločný stánok značky VÝCHOD v Nitre predstaví nielen novinky, ale aj stálu ponuku oboch krajov. 
„Naším cieľom je, aby si každý návštevník odniesol praktické informácie a inšpirácie na    
dovolenku na Východe. A následne počas návštevy autentický zážitok a dôvod vrátiť sa,“ uviedol 
Martin Janoško, výkonný riaditeľ KOCR Severovýchod Slovenska.  
 
Veľtrh v Nitre je pre nás pomyselným štartom do novej turistickej sezóny. Vidíme rastúci záujem 
o pobyty v prírode, aktívny oddych a kvalitné zázemie pre turistov. Naša ponuka na tento trend 
reaguje konkrétnymi novinkami aj rozvojom infraštruktúry a sme pripravení privítať 
návštevníkov v nadchádzajúcej sezóne,“ doplnila výkonná riaditeľka Košice Región Turizmus 
Lenka Vargová Jurková. 
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